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                                                                                                   Руководителям образовательных учреждений
№202 от «08» декабря 2009 г.

О конкурсах Методической службы 

издательства БИНОМ
«Информационная среда школы-2010»
Уважаемые коллеги!

Желаем Вам в 2010 году, объявленному Президентом России как год Учителя, больших творческих успехов в инновационном развитии и предлагаем принять участие в творческом конкурсе нашего издательства. 
Творческий конкурс «Информационная среда школы» является инициативой Методической службы издательства БИНОМ, направленной на развитие методической библиотеки учителя в системе непрерывного информационного образования как основы внедрения инструментальных средств ИКТ в обучение предметам естественнонаучного цикла (математика, информатика, физика, химия, биология). В 2010 году конкурс включает специальный раздел - «Цифровая школа для всех», посвященный году Учителя!
Конкурс позволит выявить потребности учителей предметников в инновационных практикумах в информационной среде школы в сфере естественнонаучного образования. В результате отбора лучших заявок предполагается подготовка и выпуск методических сборников и пособий в серии издательства БИНОМ «ИКТ в работе учителя» с подборкой методических рекомендаций по использованию цифровых ресурсов и сервисов на уроках в школе. По условиям Конкурса материалы заявки, ставшие победителями или призерами конкурса, будут предложены авторам к публикации в данном сборнике в рамках авторского договора. Победители лотов конкурса получают от издательства БИНОМ сертификат победителя, издание книги в рамках авторского договора, всю подборку методической библиотеки «ИКТ в работе учителя», а также специальные призы от спонсоров конкурсов.

Приглашаем Вас к участию в лотах и надеемся, что копилка методической литературы по использованию средств и ресурсов ИКТ в современной информационной среде школы пополнится инновационными практиками и идеями методистов и педагогов.
	«Цифровая школа для всех»

	  Лот 1: «Цифровые уроки информатики в начальной школе на основе ЦОР «Виртуальные лаборатории по информатике для 2-6 классов». 

  Лот 2: «Дистанционный курс по информатике для детей с ограниченными возможностями на основе открытого ресурса webpractice.cm.ru». 

  Лот 3: «Уроки робототехники в школе». 

  Лот 4: «Программирование компьютерных моделей для уроков физики, химии, биологии». 
	Конкурс позволит выявить потребности учителей предметников в инновационных практикумах в информационной среде школы в сфере естественнонаучного образования. В результате отбора лучших заявок предполагается подготовка и выпуск методического сборника «Цифровая школьная лаборатория» в серии издательства БИНОМ «ИКТ в работе учителя» с подборкой методических рекомендаций по использованию цифровых ресурсов и сервисов на уроках в школе. 
	Подача заявок с 1 декабря 2009 года до 31 декабря 2010 года

	«Информационная среда школы-2010»


	  Лот 1 «Модули ИКТ-компетентности учителя»
	Конкурс «Модули ИКТ-компетентности учителя» направлен на развитие новой образовательной технологии – общественно-значимых учебных проектов школьных бригад. В результате отбора лучших заявок предполагается издание методического пособия «Профильные модули информационной подготовки учителей». Такая публикация поможет педагогам определять направления самообразования или повышения квалификации, грамотно сформулировать свой заказ по повышению квалификации, построить личный план развития информационной активности в реальной информационной деятельности школьных компьютерных проектных бригад.
	Конкурс открылся в 2008 году. Итоги подводятся ежегодно  31 мая 2010 года.

	  Лот 2 «Цифровые лаборатории в естественнонаучном образовании»
	По материалам Конкурса будет издан методический сборник  «Цифровая школьная лаборатория» в серии издательства БИНОМ «ИКТ в работе учителя». Такая публикация поможет педагогам грамотно построить траектории развития информационной активности школьников в практике обучения предмету, повысить интерес учащихся к исследовательской деятельности. 
	Конкурс открывается 1 декабря 2009 года. Прием заявок закрывается 30 ноября 2010 года


Правила подготовки материалов конкурса (пояснительные записки и конкурсная документация, включающая форму заявки) представлены на сайте методической службы издательства http://metodist.lbz.ru в разделе «Конкурсы».

Надеемся на Вашу заинтересованность и приглашаем коллективы школ, ИПК и учебных центров познакомиться с материалами конкурса, которые будут регулярно обновляться по итогам конкурса на страничке «Конкурсы». Также приглашаем педагогов к участию в работе видеолектория (www.binom.vidicor.ru ) и форумов (http://metodist.lbz.ru), где можно обсудить потребности современных учителей информатики, физики, химии, биологии, математики, востребованные в активной работе учителей в условиях развивающейся информационной среды школы.

С уважением,
Заместитель генерального директора

Издательства «БИНОМ. Лаборатория знаний»

Tsvetkova@Lbz.ru 






М. С. Цветкова
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Исполнитель: Башлакова Е. С. 

Ekaterina@Lbz.ru
(499) 157-52-72
E-mail: � HYPERLINK "mailto:metodist@Lbz.ru" ��metodist@Lbz.ru� 





Общество с ограниченной ответственностью
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