- Министерство обороны Российской Федерации с 1 октября 2009 года по 1 мая 2010 года проводит Всероссийский детско-юношеский литературно – художественный конкурс творческих работ «Я помню! Я горжусь!», подробная информация об условиях конкурса на сайте www.mil.ru «Я помню! Я горжусь!»;
- общероссийская общественная организация «Молодые интеллектуалы России» проводит Всероссийские образовательные мероприятия для школьников. Программу мероприятий и положения о конкурсах можно получить по т. «Горячей линии» 89633175522 или электронной почте ru.mir@bk.ru Контактное лицо: Полупанова Наталья Владиславовна;

- Международный Институт Развития проводит конкурс «Мультимедиа урок в современной школе». Заявки на участие в конкурсе принимаются с 1 октября по 15 ноября 2009 года. Положение о конкурсе и форма заявки на сайте www.moi-universitet.ru/konkurs/;
- Немецкий культурный центр им. Гёте в Москве при поддержке Рособразования проводит общероссийский конкурс на знание немецкого языка и культуры Германии. Информацию о конкурсе можно получить на сайтах: www/afs/ru и www.goethe.de/moskau;

- в период с 26 ноября по 2 декабря 2009 г. на базе Всероссийского детского центра «Орленок» состоятся курсы повышения квалификации «Особенности работы классного руководителя в современной школе». Стоимость проживания от 350 – 1400 руб/сутки, стоимость 3-х разового питания – 250 руб./сутки, оплата за обучение – 3700 руб. Заявки на участие принимаются по электронной почте: kadry@orlyonok.ru, www.kadry@orlyonok.ru.
