Информация для школ о тестировании «Кенгуру - выпускникам» и мониторинге.
Основная цель тестирования – это проверка готовности выпускника к продолжению образования. По итогам тестирования каждый участник получит индивидуальную рецензию с указанием сильных и слабых сторон его математической подготовки.

В этом учебном году тестирование пройдет 21 января 2010 года.

Тестирование проводится непосредственно в школе. К нему допускаются все желающие ученики. 4-х, 9-х, 11-х классов без предварительного отбора. 

Оргвзнос за участие в тестировании «Кенгуру - выпускникам» (9 и 11 классы) 37 рублей с одного участника. Оргвзнос за участие в Мониторинге (4 классы) 33 рубля с одного участника. Право бесплатного тестирования представляется детям-сиротам, учащимся из школ – интернатов и школ при больницах и санаториях.

Информация для школ об игре – конкурсе «Кенгуру».

Конкурс состоится 18 марта 2010 года. Проводится он непосредственно в школах. К участию в нем без всякого предварительного отбора допускаются все учащиеся 3 – 10 классов. Допускаются к конкурсу и второклассники, но им надо объяснить, что задания рассчитаны на более старших ребят (3-4 классов).
Оргвзнос за участие в конкурсе «Кенгуру 2009» - 37 рублей с одного участника. Право бесплатного участия представляется детям-сиротам, учащимся из школ – интернатов и школ при больницах и санаториях.

Желающих принять участие в конкурсе «Кенгуру» и Мониторинге просим подать заявку до 25 ноября подать заявку и указать число участников (отдельно по каждому классу), название школы, ФИО и телефон ответственного за проведение конкурса.

