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УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ

ДУХОВНИЦКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
 САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ
ул.Красноармейская, 85, р.п.Духовницкое, 413900                                        Руководителям ОУ, ДОУ

тел: (845-73) 2-10-57; факс: (845-73) 2-21-57

12.08.09 № 1679

Направляем Вам для использования в работе письмо Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Саратовской области от 31.07.2009г.  № 6063 «О мерах по недопущению формирования очагов пандемического гриппа в организованных группах детей».


С целью предотвращения случаев заболевания детей гриппом А (H1N1) просим Вас:

- принять меры по недопущению выезда организованных групп детей за рубеж до особого распоряжения Роспотребнадзора;

- организовать тематические часы с участием медицинских работников для учащихся общеобразовательных учреждений, родителей воспитанников дошкольных образовательных учреждений;

- информировать управление образования в срок до 14.08.2009г. об организованных группах детей, планирующих выезд за рубеж.

И.О. начальника управления образования                                                   Е.И.Байгушева

Кулакова Н.Г.

2-21-57
Министерство здравоохранения и социального развития 
Российской Федерации

ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА

ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ

И БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА

Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Саратовской области
(Управление Роспотребнадзора по Саратовской области)
31.07.2009 № 6069

О мерах по недопущению

формирования очагов 

пандемического гриппа 

в организованных группах детей


Информируем Вас о том, что по данным Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека ситуация в мире, связанная с новым вирусом гриппа продолжается осложняться.

По официальным данным региональных бюро Всемирной Организации Здравоохранения (ВОЗ), по состоянию на 27.07.2009 г. в мире зарегистрировано более 160 тысяч случаев заболеваний, из них 991 – закончился летальным исходом.

По состоянию на 27.07.2009г. в Российской Федерации лабораторно подтверждено 28 случаев гриппа А (H1N1), которые завезены из США, Испании, Кипра, Болгарии, Великобритании, Таиланда, Турции, Доминиканской  Республики, Индонезии, Чили. В возрастной структуре преобладают лица от 18 до 47 лет (68% заболеваний), 32% приходится на детей подросткового возраста (12-17 лет).


В ходе эпидемиологического расследования было установлено, что пострадавшие дети выезжали в составе организованных групп за рубеж на учёбу по программам языковых курсов. Выезд организовывался частными лицами по договорённости с учебными заведениями и туристическими компаниями. В большинстве случаев – это сборные группы, сформированные из жителей различных регионов РФ. В пути следования у детей был один сопровождающий, по прибытию на учёбу они проживали в студенческих общежитиях вместе с учащимися из других стран, посещали общие экскурсии и другие массовые мероприятия. Медицинское сопровождение было не предусмотрено. Многие заболевшие отмечают наличие признаков инфекции ещё в период нахождения на курсах.

В письме Роспотребнадзора от 27.07.2009 № 01/10510-9-23 «О мерах по недопущению формирования очагов пандемического гриппа в организованных группах детей» предлагается принять меры по недопущению выезда организованных групп детей за  рубеж до особого распоряжения.

Руководитель                                                А.Н.Данилов
