Государственное учреждение дополнительного образования детей «Областной центр дополнительного образования для детей «Поиск» объявляет о начале областного слета юных журналистов «Серебряное перо Губернии - 2009». Организаторы – министерство образования Саратовской области, государственное образовательное учреждение дополнительного образования для детей «Поиск» и Саратовское региональное отделение общероссийской общественной организацией «Союз журналистов России».
К участию приглашаются школьники в возрасте от 12 до 17 лет. Срок подачи заявок и прием творческих работ до 15 октября. Материалы на конкурс предоставляются в печатном и электронном виде по адресу: 410002, г. Саратов, ул. Бабушкин взвоз, д.21.

Слет будет проходить в два этапа. Первый (заочный) с 10 сентября – 15 октября, второй (очный) состоится 30 октября в г. Саратове.
Конкурс проводится по следующим номинациям: «Мир глазами детей», «Образ жизни», «Жизнь замечательных людей», «Юмористическая страничка», «Я гражданин (номинация посвящена году молодежи и 65-летию Победы в Великой Отечественной войне)», «Мой учитель». Работы можно представлять в жанрах зарисовки, очерка, репортажа, интервью.

Во втором этапе предусматривается проведение пресс-конференций с участием представителей министерства образования, Саратовского регионального отделения общественной организации «Союз журналистов России», практикующих корреспондентов.

Лучших авторов определяет жюри, в составе которого известные саратовские репортеры. Победители слета награждаются дипломами 1,2,3 степени и почетными грамотами.

Конкурс проводится в целях активизации участия юного поколения в работе средств массовой информации, воспитания патриотизма и гражданской позиции, расширения информационного пространства для детей и подростков. Одной из основных задач этого проекта является повышение роли детской и юношеской прессы в пропаганде общечеловеческих ценностей.

Более подробную информацию о конкурсе можно получить в центре «Поиск» по адресу: 410002, г. Саратов, Бабушкин взвоз, 21, или по телефону 23-08-43, 23-19-30. а также на сайте центра www.ocdodpoisk.ru
