Подумай о будущем сегодня

7 ноября  на базе МОУ «СОШ р.п.Духовницкое» состоялось  районное собрание обучающихся  11 классов и их родителей. В программе собрания методистом управления образования Кулаковой Н.Г. была  озвучена информация  об организации  подготовки и проведения ЕГЭ в 2010г., об изменениях в порядке приема граждан в ВУЗы, о бесплатном тестировании по математике в дистанционном режиме и пробных экзаменах, о размещении информации по подготовке и проведению ЕГЭ в 2010г., о функционировании форума на сайте управления образования Духовницкого муниципального района.
Заместитель директора по УВР МОУ «СОШ р.п.Духовницкое» Темлюкова Н.В. рассказала о бланках ЕГЭ и демоверсиях 2010 по математике и русскому языку.

Перед аудиторией выступили члены приемной комиссии Саратовской государственной академии права. Рассказ  об условиях поступления сопровождался презентацией о жизни студентов. Студенты СГАП подготовили номера художественной самодеятельности. Желающие получили рекламные буклеты.
 Сотрудник ОВД Кулаков А.М. ознакомил присутствующих с правилами приема в Саратовский юридический институт МВД.

В заключение собрания Кулакова Н.Г. ответила на вопросы по результатам анкетирования родителей и рекомендовала родителям и обучающимся 11 классов своевременно знакомиться с информацией по подготовке к ЕГЭ, до 1 декабря 2009 года определиться с выбором профильных предметов для поступления в ВУЗы, ССУЗы. 
