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МИНИСТЕРСТВО
ОБРАЗОВАНИЯ 
САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ
ул.Соляная, 32, г.Саратов, 410002

Тел.: (845-2) 23-06-10; Факс (845-2) 23-03-41

        13.08.2009 г.  № 5714

на №
	
	Руководителям органов местного самоуправления, осуществляющих  управление в сфере образования
  


Министерство образования направляет в Ваш адрес методические рекомендации  по введению дополнительного второго часа по ОБЖ на ступени полного общего образования на основании приказа Министерства образования и науки РФ от 20.08.2008 г. № 241 «О внесении изменений в федеральный базисный план и примерные учебные планы для образовательных учреждений Российской Федерации, реализующих программы общего образования, утверждённые приказом  Министерства образования РФ от 9.03.2004 г. № 1312 «Об утверждении федерального базисного плана и примерных учебных планов для образовательных учреждений Российской Федерации, реализующих программы общего образования».

Прошу Вас довести данные методические рекомендации до сведения руководителей  учреждений общего образования.

Приложение на 3 л.

Министр                                                                                             М.В. Горемыко

 Орлов М.И.    

 23.29. 67

Приложение
к письму министерства образования

Саратовской области от  13.08.09 г.  № 5715
Методические рекомендации
для муниципальных органов управления образованием

по введению дополнительного второго часа по ОБЖ на ступени полного общего образования на основании приказа Министерства образования и науки РФ от 20.08.2008 г. № 241 «О внесении изменений в федеральный базисный план и примерные учебные планы для образовательных учреждений Российской Федерации, реализующих программы общего образования, утверждённые приказом  Министерства образования РФ от 9.03.2004 г. № 1312 «Об утверждении федерального базисного плана и примерных учебных планов для образовательных учреждений Российской Федерации, реализующих программы общего образования»
Основы безопасности жизнедеятельности в общем образовании - это единая, непрерывная система целенаправленной педагогической работы, обеспечивающая надлежащий уровень подготовленности человека в области безопасности жизнедеятельности личности, общества и государства, сохранения и укрепления своего здоровья. 

Учебный предмет «Основы безопасности жизнедеятельности» реализует основные положения Конституции Российской Федерации, федеральных законов «Об образовании», «О безопасности», «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», «О пожарной безопасности», «О безопасности дорожного движения», «Об экологической безопасности», «О борьбе с терроризмом», «О радиационной безопасности населения», «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», «О гражданской обороне», «О воинской обязанности и военной службе», «О статусе военнослужащего», «Об альтернативной гражданской службе», основ законодательства Российской Федерации об охране здоровья граждан, Концепции национальной безопасности Российской Федерации и других нормативно правовых актов в области безопасности. 

Главной целью подготовки обучающихся по основам безопасности жизнедеятельности является подготовка человека к успешным действиям по обеспечению безопасности личности, общества, государства. 

Приказ Министерства образовании и науки Российской Федерации от 20 августа 2008 г. № 241 «О внесении изменений в федеральный базисный учебный план и примерные учебные планы для общеобразовательных учреждений РФ, реализующих программы общего образования, утвержденные приказом Министерства образования РФ от 9 марта 2004 г. № 1312, направлен на создание условий  для воспитания ценностного отношения  обучающихся к человеческой жизни и здоровью; чувства уважения к героическому наследию России и её государственной символике; патриотизма и долга по защите Отечества; развития черт личности, необходимых для безопасного поведения в чрезвычайных ситуациях и при прохождении военной службы; бдительности по предотвращению актов терроризма; потребности в соблюдении здорового образа жизни.
В соответствии с приказом МО РФ № 241 предмет ОБЖ представлен в базисном учебном плане для среднего (полного) общего образования в объеме 70 часов (по 1 часу в неделю в 10-х и 11-х классах). 
В соответствии с приказом министерства образования Саратовской области от 6 декабря 2004 г. № 1089 предмет ОБЖ представлен в региональном базисном учебном плане в объеме 70 часов (по 1 часу в неделю в 10-х и 11-х классах). 

Таким образом, рекомендуем включать в недельное расписание учебных занятий  в 10-х и 11-х классах один сдвоенный урок ОБЖ (90 мин.).
При проектировании педагогического процесса по ОБЖ рекомендуется использовать «Комплексную учебную программу для 5-11 классов общеобразовательных учреждений», авторы: А.Т. Смирнов, Б.О. Хренников, 2008 г. Программа для 10-11-х классов предназначена для углубленного изучения тем в области безопасности жизнедеятельности учащимися с учетом их потребностей в повышении уровня культуры в области безопасности жизнедеятельности  для снижения отрицательного влияния человеческого фактора на безопасность личности, общества и государства. Программа включает в себя:
· Пояснительную записку;

· Тематический план;

· Основное содержание программы;

· Требования к уровню подготовки выпускников;

· Поурочное планирование программы 10-го класса;

· Поурочное планирование программы 11-го класса.

При организации учебного процесса предлагаем использовать учебники по основам безопасности жизнедеятельности, рекомендованные Министерством образования и науки РФ.
