Руководителям органов управления образованием,

руководителям образовательных учреждений

Учебно-методический центр «Арсенал образования», стремясь сделать интересную информацию более доступной, а формы работы со слушателями эффективными, внедряет инновационный метод проведения обучения с использованием веб-технологий – веб-семинар (вебинар).
Вебинар – это онлайн мероприятие, на котором один или несколько спикеров проводят презентации, тренинги, для группы от нескольких человек до нескольких тысяч участников в Интернет или корпоративной сети. На веб-семинаре в реальном времени проводятся эффективные тренинги с использованием видео-конференций, демонстрацией различных учебных материалов (презентаций, документов, аудио- и видеоматериалов), лектор может давать аудитории задания, проводить опросы, отвечать на вопросы, как будто действия происходят в учебной аудитории.

Учебно-методический центр «Арсенал образования» приглашает Вас
18 декабря 2009 года (в 12 часов по московскому времени) принять участие в информационно-консультационном вебинаре по теме «Методические основы работы с учебниками биологии под ред. проф. Д.И. Трайтака,  проф. Н.Д. Андреевой». (Издательство «Мнемозина»).
Вопросы для обсуждения:

· особенности авторской линии учебников по биологии;

· принципы отбора содержания раздела «Общая биология» (базовый и профильный курсы);

· методическое обеспечение учебников;

· организация учебной деятельности учащихся при работе с учебником.

Веб-семинар проводит доктор педагогических наук, профессор, заведующая кафедрой методики обучения биологии и экологии Российского государственного педагогического университета им. А.И. Герцена Андреева Наталья Дмитриевна – научный руководитель линии и автор учебников по биологии, рекомендованных Министерством образования и науки Российской Федерации для преподавания в школах.
Участие в веб-семинаре бесплатное.

Для участия в веб-семинаре необходимо иметь доступ в Интернет (минимальная скорость – 128 Кбит/сек), наличие гарнитуры (наушники с микрофоном) и веб-камеры позволят Вам в полной мере участвовать в обсуждениях, задавать интересующие вопросы. Если у Вас нет такого оборудования, Вы сможете задавать вопросы с помощью чата.

  Заявку для участия (письма, содержащие заявку в свободной форме, рассматриваться не будут) в вебинаре необходимо направить до 16.12.09 г. на e-mall: info@ars-edu.ru.

Учебно-методический центр «Арсенал образования» принимает заявки на проведение информационно-консультационных вебинаров авторов учебных линий издательства «Мнемозина».
ВНИМАНИЕ! В некоторых организациях установлены системы безопасности, которые блокируют определенные порты и приложения. Поэтому прежде чем оформить заявку на участие в вебинаре рекомендуется попросить системного администратора проверить:
- Установлен ли Adobe Flash Player плагин версии 7 или выше
- Открыты ли порты 1935, 443, 80
Результаты работы Проверки системы на Вашем компьютере.
Настройки звука и видео для интерактивного общения.
Дополнительную информацию Вы можете получить у специалистов Центра по телефону: (495) 665-60-32.
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