ИНФОРМАЦИЯ

о порядке приема в эксплуатацию и выдаче 

разрешительных документов оздоровительным учреждениям 

с дневным пребыванием детей в период летних каникул.

На основание действующего Закона РФ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» от 30.03.99 г. № 52 ст. 17 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации питания населения», ст. 29 «Организация и проведение санитарно-противоэпидемических (профилактических) мероприятий», ст. 44 «Государственный санитарно-эпидемиологический надзор», СП 2.4.4.969-00 «Гигиенические требования к устройству, содержанию и организации режима в оздоровительных учреждениях с дневным пребыванием детей в период каникул», открытие оздоровительных учреждений с дневным пребыванием детей осуществляется при наличии санитарно-эпидемиологического заключения о соответствии санитарным нормам и правилам на бланке установленного образца.

Для детских оздоровительных лагерей с дневным пребыванием детей санитарно-эпидемиологическое заключение выдается на каждую смену.

Основанием для выдачи санитарно-эпидемиологического заключения, оздоровительному лагерю с дневным пребыванием детей служат: 

1) Заявление на получение санитарно-эпидемиологического заключения.

2) Штатное расписание сотрудников с данными медицинского осмотра, флюорографического обследования, прививок от дифтерии, и др. исследований, прохождением гигиенического обследования,

3) Наличие договоров:

     - на проведение дератизационных и дезинсекционных работ,

     - вывоз ТБО,

     - поставку продуктов питания, медицинское обслуживание,

4)  Наличие разработанного режима дня и примерного 10-дневного меню,

5)  Акты готовности к эксплуатации технологического и холодильного оборудования пищеблока,
6) Результаты лабораторно-инструментальных исследований.

Порядок, кратность и объем прохождения медицинского осмотра работников оздоровительных лагерей с дневным пребыванием детей регламентируются п. 13.6 приказа министерства здравоохранения РФ от 29.09.1989 г. № 555 «О совершенствовании системы медицинских осмотров трудящихся и водителей индивидуальных транспортных средств» и п. 3.6.1. СП 3.1.1.2137-06 «Профилактика брюшного тифа и паратифов»: флюорографическое обследование 1 раз в год, перед началом работы исследования на носительство возбудителей кишечных инфекций и серологическое обследование на брюшной тиф, исследования на гельминтозы, кровь на сифилис, мазки на гонорею, осмотр дерматовенеролога и терапевта. Постоянные работники пищеблока в оздоровительных лагерях с дневным пребыванием детей проходят обследования по графику методического медосмотра.

Обращаем ваше внимание, что приемка ЛОЛ с дневным пребыванием учреждений сел Духовницкого района будет осуществляться на основании экспертного заключения ф ФГУЗ «ЦГиЭ» о соответствии СП 2.4.4.969.-00 «Гигиенические требования к устройству, содержанию и организации режима оздоровительных учреждениях с дневным пребыванием детей в период летних каникул». Перечень выше указанных документов необходимо предоставить в ТО Роспотребнадзора с целью выдачи ф ФГУЗ «ЦГ и Э» своевременного предписания по проведению экспертизы. 
